

औषधनिर्माण क्षेत्रात अमाप संधी : डॉ. आनंदगावकर

गुरुकृपा फार्मसी महाविद्यालयात युवा संमेलन

प्रतिनिधी

माजलगाव : औषधी उत्पादन क्षेत्रात विद्यार्थ्यांसाठी उत्पन्न होणारे भविष्य आहे. या क्षेत्रात औषधाचे संशोधन करून शास्त्रज्ञ होऊन नवनवीन औषधी निर्माण कराव्यात. विद्यार्थ्यांनी उपजीविकेसाठी किंवा नोकरी पुरते शिक्षण न घेता आपले भविष्य उज्वल करावे. आपले शिक्षण हे देशाला महासत्ता बनविण्यासाठी उपयोगी आणावे, असे मत डॉ. प्रकाश आनंदगावकर यांनी आयोजित गुरुकृपा फार्मसी महाविद्यालयातील युवा संमेलन बक्षीस वितरणप्रसंगी व्यक्त केले. माजलगाव तालुक्यातील

मालीपारगाव येथील गुरुकृपा इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी महाविद्यालयात युवा संमेलनाचे आयोजन करण्यात आले होते. यामध्ये मैदानी खेळ, सांस्कृतिक कार्यक्रम, भितीपत्रक प्रदर्शन सह विविध स्पर्धा घेण्यात आल्या होत्या. या युवा संमेलनाचे बक्षीस वितरण सोमवार, दि. २ रोजी बक्षीस वितरणाचा कार्यक्रम झाला. यावेळी व्यासपीठावर कार्यक्रमाचे अध्यक्ष म्हणून डॉ. प्रकाश आनंदगावकर हे होते. तर प्रमुख उपस्थितीमध्ये पत्रकार संघाचे अध्यक्ष उमेश मोगरेकर, विजय साळवे, रोहरी कलबचे अध्यक्ष हनुमंत कासट, पत्रकार

दिलीप झगडे, डॉ. यशवंत राजेभोसले, प्राचार्य नरेंद्र चंद्रा हे उपस्थित होते. यावेळी पुढे बोलताना डॉ. प्रकाश आनंदगावकर म्हणाले, विद्यार्थ्यांनी जे क्षेत्र शिक्षणासाठी निवडले आहे त्या क्षेत्रात उत्तुंग भरारी घेऊन अनेक उदात्त निर्माण करण्यासाठी प्रयत्न करावेत. यावेळी संपादक शिवाजी संजवण यांनी आपल्या भाषणात बोलत असताना म्हणाले की, ग्रामीण भागामध्ये औषधनिर्माणशास्त्र या सारखे ज्ञान पोहचविण्याचे मोठे कार्य डॉ. राजेभोसले हे गुरुकृपा फार्मसी महाविद्यालयाच्या माध्यमातून करत आहेत. औषध निर्माते

निर्माण होत आहेत भविष्यात डॉक्टर निर्माण व्हावेत अशी अपेक्षा या वेळी त्यांनी व्यक्त केली. तसेच उमेश मोगरेकर यांनी विद्यार्थ्यांनी, विद्यार्थी दशेमध्ये शिस्त बद्ध व कर्तव्य कठोर राहावे. गुरुकृपा फार्मसी महाविद्यालयात खरोखरच गुरुकुलची परंपरा चालू आहे की काय असे शैक्षणिक वातावरण पहावयास मिळत आहे. विद्यार्थ्यांनी चांगल्या मित्रांसोबत मैत्री करून आपले भविष्य उज्वल करावे, असे मनोगत त्यांनी व्यक्त केले. डॉ. राजेभोसले यांनी सांगितले की, मागील तीन वर्ष वैश्विक महामारी असताना सुद्धा गुरुकृपा फार्मसी

महाविद्यालयात शिक्षकांनी, विद्यार्थ्यांनी व पालकांनी आपल्या ध्येयापासून विचलित न होता. ऑनलाईन पद्धतीने आर्थिक संकटाला झुगारून गुणवत्तेचा चढता आलेख कायम ठेवला या बाबत त्यांनी सर्वत्र अभिनंदन केले. यावेळी विजय साळवे, प्राचार्य नरेंद्र चंद्रा यांचे समयोचित भाषण झाले. यावेळी उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते बक्षीस वितरण करून भाग्यश्री भोसले या विद्यार्थिनीच्या नृत्य सादरी करणारे कार्यक्रमाची सांगता झाली या वेळी या कार्यक्रमास विद्यार्थी-विद्यार्थिनी, प्राध्यापक व कर्मचारी उपस्थित होते.



वृक्षारोपणातून जपल्या वडिलांच्या स्मृती

अॅड.डोंगरदिवे यांचा आदर्श पायंडा

प्रतिनिधी

वडवणी : तालुक्यातील चिंचाळा येथील रहिवासी असलेले ज्येष्ठ विधिवज एम.ए.डॉंगरदिवे यांचे वडील आशुबा बापूराव डोंगरदिवे (माजी कोतवाल) यांचे वयाच्या ९५ व्या वर्षी वृद्धापकाळाने आपल्या राहत्या गावी चिंचाळा येथे दि. ०३ फेब्रुवारी रोजी निधन झाले. चिंचाळा येथील स्मशानभूमीमध्ये त्यांच्यावर अंत्यसंस्कार करण्यात आले तसेच दिनांक ०५ फेब्रुवारी रोजी रक्षा सावडणे व अस्थिविसर्जन

करण्याचा कार्यक्रम झाला. ही रक्षा व आस्थी नदी किंवा गंगेला न टाकता डॉंगरदिवे परिवारांनी आपल्या शेतामध्ये खड्डे खोदून यामध्ये ही रक्षा व आस्थी टाकण्यात आली व या खड्ड्यामध्ये आपल्या वडिलांची आठवण म्हणून वृक्षारोपण करण्यात आले. आपले वडील आपल्या कायम स्मरणार्थ राहावेत. या वृक्षांची सेवा हि वडिलांची सेवा आणून आणून आपले वडील आपल्या सोबत आहेत. या उद्देशाने वडिलांच्या आठवणीसाठी वृक्षारोपण करून एक आगळा-

वेगळा आदर्श समाजासमोर उभा केला आहे अॅड.डोंगरदिवे हे गेल्या दहा ते बारा वर्षांपासून आपल्या वडिलांची नित्यसेवा करतात सेवा करत असताना एंड डोंगरदिवे यांनी आपल्या वडीलांवर जिवापाड प्रेम करत होते वृक्षारोपण करण्याकरता डॉंगरदिवे परिवार मोरे परिवार डावरे परिवार, कोल्हे परिवार, वावळकर परिवारासह बौद्धाचार्य सखाराम वावळकर, गौतम गवळी, अॅड.डोंगरदिवे, अन्साराम डॉंगरदिवे, जिजाभाऊ वावळकर, डावरे सर, खिल्लारे सर, फणाळ, शैलाब डॉंगरदिवे, सत्यप्रेम मोरे सह मित्र परिवार उपस्थित होते.

डॉ. मकरंद पत्की यांना महात्मा गांधी व्यसनमुक्ती पुरस्कार

अल्पसंख्याक विद्यार्थ्यांनी शैक्षणिक कर्ज योजनेचा लाभ घ्यावा : नुमान चाऊस

प्रतिनिधी

माजलगाव : मौलाना आझाद अल्पसंख्याक आर्थिक विकास महामंडळाच्या शैक्षणिक कर्ज योजनेअंतर्गत एकाच कुटुंबातील एकापेक्षा जास्त विद्यार्थ्यांसाठी शैक्षणिक कर्ज मर्यादित वाढ करण्यात आली आहे. आता एकाच कुटुंबातील एकापेक्षा जास्त विद्यार्थ्यांना साडेसात लाख रुपयांपर्यंत शैक्षणिक कर्ज घेता येईल, अशी माहिती अल्पसंख्याक विकास मंत्री नवाब मलिक यांनी दिली होती. यानंतर या योजनेचा पुरेपूर लाभ विद्यार्थ्यांनी घ्यावा, असे आवाहन मौलाना आझाद युवा मंचचे जिल्हाध्यक्ष नुमान अली चाऊस यांनी केले आहे. मुस्लिम, ख्रिश्चन, जैन, बौद्ध, शीख, पारशी आणि ज्यू या अल्पसंख्याक समाजातील विद्यार्थ्यांच्या शिक्षणाला चालना मिळावी. यासाठी मौलाना आझाद अल्पसंख्याक आर्थिक विकास

महामंडळाकडून शैक्षणिक कर्ज योजनेअंतर्गत सध्या एकाच कुटुंबातील एकापेक्षा जास्त विद्यार्थ्यांकरिता पाच लाख रुपये कर्ज मर्यादा आहे. म्हणून आता त्याची मर्यादा वाढवून साडेसात लाख रुपये इतकी करण्यात आल्याची माहिती पटेल यांच्या वतीने देण्यात आली होती. हीच माहिती प्रसिद्धीपत्रकाद्वारे माजलगाव तालुक्यासह बीड जिल्हातील विद्यार्थ्यांकरिता नौमान अली चाऊस यांनी दिली आहे. पुढे त्यांच्या वतीने असे सांगण्यात

आले आहे की, मौलाना आझाद महामंडळाच्या भाग भांडवालातही राज्य शासनाने आता ७०० कोटी रुपयांपर्यंत वाढ केली आहे. त्यामुळे मर्यादित आकारात राबविण्यात येत असलेल्या विविध कर्ज योजनांसाठी पुरेसा निधी उपलब्ध होत आहे. या पुढील काळातही महामंडळाच्या विविध योजनांसाठी अल्पसंख्याक विकास विभागातर्फे संपूर्ण प्रोत्साहन देण्यात येईल. म्हणून सर्व अल्पसंख्याक विद्यार्थ्यांनी याचा फायदा घ्यावा. अथवा योजनेबद्दल विस्तृत माहिती घेण्यासाठी ९७६६६२७९८६ या मोबाईल क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन मौलाना आझाद युवा मंचचे जिल्हाध्यक्ष नुमान अली चाऊस यांच्या वतीने करण्यात आले आहे.

डॉ. मकरंद पत्की यांना महात्मा गांधी व्यसनमुक्ती पुरस्कार



'श्री मंगलनाथ मल्टीस्टेट' तर्फे शिवजयंती उत्साहात साजरी

मंगलनाथ मंदिरातील शिवकथेमध्ये प्रतिमापूजन

प्रतिनिधी

माजलगाव : श्री मंगलनाथ मल्टीस्टेट संस्थेच्या संयोजनेने शिवकथेचे आयोजन श्री मंगलनाथ मंदिर बायपास रोड माजलगाव येथे करण्यात आले आहे. या कार्यक्रमांमध्ये युगप्रवर्तक स्वराज्य संस्थापक छत्रपती शिवाजी महाराज व संत शिरोमणी नरहरी महाराज यांची

पुण्यतिथी शेकडो शिवभक्तांच्या उपस्थितीत मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. शिवजयंती निमित्ताने शिवाजी महाराजांचे पूजन माजी आमदार राधाकृष्ण होके पाटील यांचे हस्ते करण्यात आले. यावेळी शिवजयंती उत्सव व शिवकथेचा लाभ घेण्याकरिता माजलगाव तालुक्याचे माजी आमदार

राधाकृष्ण होके पाटील, गोविंद बजाज, शशीकिरण गडम, डॉ.ओमप्रकाश घळे, बबनराव पाटील, सदाशिवपापा कानडे, सुभाष सोळंके, श्री मंगलनाथ मल्टीस्टेटचे संस्थापक अध्यक्ष आर.जी.कानडे, संस्थेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी रविंद्र कानडे, सर्व अधिकारी, कर्मचारी वृंद व शेकडो शिवभक्त उपस्थित होते.

डॉ. मकरंद पत्की यांना महात्मा गांधी व्यसनमुक्ती पुरस्कार